マネックスグループ株式会社 代表取締役社長 CEO 松本 大 (コード番号 8698 東証第一部)

支配株主等に関する事項について

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く) 又はその他の関係会社の商号等

(2010年3月31日現在)

h di.	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券が上場され
名称		直接 所有分	合算 対象分	計	ている金融商品取引所等
オリックス株式会社	その他の 関係会社	22.5	0.0	22.5	東京証券取引所 大阪証券取引所 ニューヨーク証券取引所
シティグループ・インク	その他の 関係会社	0.0	(20.6)	(20.6)	ニューヨーク証券取引所 メキシコ証券取引所 東京証券取引所
シティグループ・ジャパン・ ホールディングス株式会社	その他の 関係会社	20.6	0.0	20.6	

- (注1) 議決権所有割合は表示未満の端数を切り捨てて表示しております。
- (注2) () 内は間接所有分を示します。
- (注3) シティグループ・インクはシティグループ・ジャパン・ホールディングス株式会社の 完全親会社です。
- 2. 親会社等のうち、当社に与える影響が最も大きいと認められる会社の名称及びその理由 名称: オリックス株式会社

理由:オリックス株式会社が、当社議決権の22.5%を有する筆頭株主であるため

3. 親会社等の企業グループにおける当社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係 オリックス株式会社は当社の筆頭株主であり、同社の取締役が当社の取締役を兼務して おりますが、上記資本的・人的関係などの面から受ける経営・事業活動への影響等で特に 重要なものはありません。従って、事業上の制約はなく、独自に事業活動を行っており、 独立性は確保されております。

また、同社が行っている事業と、個人投資家向けオンライン総合金融機関を目指す当社事業とのすみ分けはなされており、競合は発生していないものと認識しております。

(役員の兼務状況)

役職	氏名	親会社等又はその グループ企業での役職	就任理由
取締役	浦田晴之	取締役兼執行役副社長	金融に関わる高い知見を 経営に活かして頂くため

4. 支配株主等との取引に関する事項 恒常的に発生する重要な取引はありません。

以上

【お問合せ先】

マネックスグループ株式会社

社長室 コーポレートコミュニケーション担当 久保田 電話 03-6212-3750